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Spočtěte tlakovou sílu, která působí na hrudník plavce, který se ponoří do hloubky 1 m. 
Může talkový potápěč dýchat trubicí, která sahá nad hladinu? (D.Ú. rozměr svého 
hrudníku nahraďte rozměry odhadnutého obdélníka.)
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http://www.stranypotapecske.cz/potapeni/objevy­punkva.asp

http://www.stranypotapecske.cz/potapeni/objevy-punkva.asp
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Zdymadlo
http://www.animfyzika.wz.cz/zdymadlo.swf

http://cs.wikipedia.org/wiki/Panamsk%C3%BD_pr%C5%AFplav#mediaviewer/
File:Panama_Canal_Gatun_Locks.jpg

Pohled na zdymadla na Panamském průplavu

http://www.animfyzika.wz.cz/zdymadlo.swf
http://cs.wikipedia.org/wiki/Panamsk%C3%BD_pr%C5%AFplav#mediaviewer/File:Panama_Canal_Gatun_Locks.jpg
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D.Ú.
Do jaké hloubky se ponoří dřevěná deska (s rozměry z minulého příkladu), jestliže bude vyrobena a) ze 
smrkového dřeva (o hustotě 470 kg/,m3); b) z balzového dřeva (o hustotě 200 kg/,m3).
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D.Ú.
Do jaké hloubky se ponoří dřevěná deska (s rozměry z minulého příkladu), jestliže bude vyrobena a) ze 
smrkového dřeva (o hustotě 470 kg/,m3); b) z balzového dřeva (o hustotě 200 kg/,m3).

01 m = 1 cm
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Př.:
O kolik centimetrů se zvětší ponor lodě, když na ni přidáme náklad o hmotnosti 500 kg? Vodorovný 
průřez v místě hladiny má obsah 22 m2.
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Př.: Jakou silou tlačí na dno bazénu v hloubce 1,5 m kámen o objemu 3 litry. Kámen 
má hmotnost 8 kg.
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Př.:  Jaká síla působí na zátku umyvadla? Plocha zátky je 12 cm2 ahloubka je 36 cm.

Př.: Jaká je vztlaková síla, působící na zcela ponořený kámen o objemu 3 litry? Kámen je v hloubce 1,5 metru. 

Př.: Kolikrát násobí sílu hydraulický lis s písty o ploše 1,5 cm2 a 2,5 dm2?
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